&P

Hans Koch GmbH, Glandorfer Str. 25, 49196 Bad Laer, 05424-2972-0, info@hanskochgmbh.de

SCHEER Elektrohandwerkzeuge
Ersatzteil - Preisliste zur Handoberfrase HM 9-M / HM 9-Z

giiltig ab Juli 2008

S

Bild -Nr. Artikelbezeichnung Bestell-Nr. Bestell.-Nr | Preis* €
DIN
1 Motorengehause GHM 396 67,00 €
3 Klemmstuick HBF 473 25,50 €
3a Flachkopfschraube mit Schlitz DIN 85 AM 4 x 40 46 474* 12,51 €
4 Feststellgriff GR354 16,40 €
5 Isolierhilse IHUE313 1,60 €
6 Druckfeder FRD416 17,80 €
7 Flachkopfschraube mit Schlitz DIN 85 AM 4 x 60 46 508* 19,26 €
8 Flachkopfschraube mit Schlitz DIN 85 AM 4 x 45 46 482* 13,08 €
9 Flachkopfschraube mit Schlitz DIN 85 AM 4 x 30 46 458* 10,51 €
10 Flachkopfschraube mit Schlitz DIN 85 AM 5x16 46 540* 10,09 €
11 Flachkopfschraube mit Schlitz DIN 85 AM 4x6 46 425* 9,80 €
12 Sechskantmutter DIN 934 M4 63 446* 15,97 €
13 Sechskantmutter DIN 934 M6 122101~ 15,97 €
14 Flhrungsrohr FHS 389 25,50 €
15 Blattschraube M 6 x 25 XBE 372-3 1,71 €
16 Grundplatte mit Tiefenanschlag PL 378 159,60 €
17 Federscheibe FRE316 0,10 €
18 Tiefenanschlag TA 306 39,30 €
18a |Zylinderschraube zu TA 306 DIN 84 AM 6 x 50 44313* 17,30 €
18b |Zylinderschraube zu TA 306 DIN 84 AM 6 x 60 48 355* 17,41 €
18c |[Sechskantmutter zu TA 306 DIN 934 M6 122101~ 15,97 €
19 Blattschraube M 6 x 20 XBE 461 1,44 €
20 Fuhrungsstange BZF 308 4,53 €
21 Anschlagplatte PLE 493-4 45,42 €
22 Blattschraube M 6 x 20 XBE 461 _ 1,44 €
23 Motorgehausedeckel GHM 397 67,00 €
24 Kabeltille GUT 310 4,40 €
25 Schalter SCH 454 11,12 €
26 Kabelschelle KAS 31 1-2 0,80 €
27 Zylinder-Blechschraube DIN 7981 BZ 4.2x16 574491* 7,42 €
28 Feldpaket komplett EF323 89,00 €
28 a |(Entstorung FE304 9,60 €
29 Lagerblichse BUEE 397 2,58 €
30 Kocherhalter HAK 322 7,50 €
31 Kugellager DIN 625 609-LLB 76745 13,60 €
32 Anker komplett mit Lifter und Lagern, EA354-4ML 229,60 €
AulRengewinde M 10 (einschl. den Pos.
34,35,36,37,38,39 und 40)
32a |[Anker komplett mit Lufter und Lagern, EA 382-3ML 243,00 €
Zangenspannung, (einschl. den Pos.
34a, 35a, 369, 37a, 38a, 39a und 40a)
Abschaltkohleburste EKH 309 4,86 €
34 Kugellager DIN 625 6002-LLB 76844 12,40 €
34a [Kugellager DIN 471 6003-LLB 76851 13,50 €

Bei Bestellung von Erzatzteilen bitte unbedingt Maschinentype, Maschinennummer, Bildnummer,
Bestellnummer und Bestellnummer DIN angeben.

Seite 1



Hans Koch GmbH, Glandorfer Str. 25, 49196 Bad Laer, 05424-2972-0, info@hanskochgmbh.de

Ersatzteil - Preisliste zur Handoberfrase HM 9-M / HM 9-Z

Bild -Nr. Artikelbezeichnung Bestell-Nr. Bestell.-Nr | Preis* €
DIN
35 |Sicherungsring DIN 471 15x1 117044* 8,73 €
35a |Sicherungsring DIN 471 17x1 116525* 8,90 €
36  |Lagerbiichse BUEE 396 43,80 €
36a [Lagerbiichse BUEE457 43,80 €
37  |Sicherungsring DIN 472 32x1.2 42 556* 15,14 €
37 a |Sicherungsring DIN 472 35x1.5 117184 19,36 €
38  |Kugellager DIN 625 6002-LLB 76844 12,40 €
38a |Kugellager DIN 625 6002-LLB 76844 12,40 €
39  |Sicherungsring RGS310 1,70 €
39a [Sicherungsring RGS315 1,70 €
40  |lsolierscheibe SBR 359 3,10 €
40a |lsolierscheibe SBR401 3,10 €
41 Spannzange 6 mm 0 ZGS310-2 15,50 €
42 |Zangenspannmutter M 15 x 1 YBE 334 7,64 €
42a |Sicherungsring DIN 471 17x1 116525* 8,90 €
42b [Sicherungsring DIN 472 35x1.5 117184* 19,36 €
43  |Zuleitungskabel mit Stecker KV 400 15,80 €
44 |Zuleitungskabel mit Stecker (Schweiz) KV 424 18,80 €
45  [Lufterfligel zu Pos. 32 (Anker mit Zangenspannung)| FLL 339 12,50 €
46  [Lifterfligel zu Pos. 32 (Anker mit AulRengewinde M{ FLL 345 14,50 €
47 |Absaugvorrichtung kompl. (ohne Abb.) SZ346 14,50 €

Mindestbestellwert EUR 25,-- netto

Bei Bestellung von Erzatzteilen bitte unbedingt Maschinentype, Maschinennummer, Bildnummer,

Bestellnummer und Bestellnummer DIN angeben.

Seite 2

*DIN-Teile Preis /100 St




